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Pavimentazione —
Finitura interna ——
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Foglio protettivo in polietilene —

Foglio protettivo in polietilene —
Pannello xlam spessore 140 mm —

Listellatura in abete dim. 50x50 mm —|
Pannello in cartongesso spessore 12 mm —

Massetto alleggerito per finitura spessore 40 mm —
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— Fondazione continua in c.a. spessore 300 / 400 mm

— Magrone spessore 100 mm

— Vespaio in argilla espansa antirisalita spessore 200 mm
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— Massetto porta impianti spessore 100 mm
— Isolante XPS spessore 50 mm

— Pavimentazione

Materassino elastico in polietilene espanso reticolato —
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— Listellatura in abete per ventilazione di dim. 50x50 mm

+— Telo traspirante
+— Coibentazione in fibra di legno spessore 140 mm

+— Telo freno vapore
Sottofondo alleggerito porta impianti spessore 100 mm —|

— Pannello OSB/3 spessore 12 mm
\— Perlina di abete spessore 20 mm
L~ Struttura portante in legno lamellare GL24h

— Guaina bituminosa

— Tegole
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Rasatura + rete di armatura + finitura + intonachino

Lastra isolante in fibra di legno spessore 60 mm
Coibentazione in lana di roccia vano tecnico spessore 50 mm
Pannello in cartongesso spessore 13 mm

Pannello Xlam spessore 100 mm

Pannello OSB/3 spessore 12 mm
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